



KIÁLTÓ SZÓ

12. évfolyam, 49. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2024. december 8.

Evangélium



...”én választottalak benne-
teket”... (Jn 15, 9-17)

Te a szeretettől és a szeretetért lettél keresztény. Semmi másból és semmi másért. A szeretet nem az élethez, az egzisztenciához szükséges, hanem ebben van elrejtve az örök élet. Az az élet, amelyik nem szeretet, az a halálé. Soha nem lehet szeretni, a szeretetet csak kapni lehet.

Versenyen nem tudod megnyerni. Csak egy módon: vágysz rá, kéred, kapod, átadod. A szeretetet nem tanuljuk, apránként megismerjük, azáltal, hogy megismerjük Krisztust. Ő tesz minket képessé a szeretetre. Ő az, aki kinyilatkoztatja nekünk a szeretetet (Tiszteletreméltó Madeleine Delbrél (1904-1964) miszcionárius).

Érdeemes odafigyelni azokra az evangéliumi részekre, ahol Jézus az Atyával beszélget. Feltekintett az égre. Megáldotta, megtörte a kenyeret. Hálát adott. Felsőhajtott és így szólt. Beszélgetett az Atyával, imádkozott hozzá és kért? Mi szükség van ezekre az előkészületekre, mikor valaki Isten? Ha nem kérne is, neki minden lehetséges, mert Isten. Jézus szeretete a részletek fontosságától szeretet. Az előkészület a tapintatosság aprólékosságától szeretet. Amikor nem kell kérnie, akkor is kér. Ez a szeretet. Ha nincs szüksége semmire és senkire, akkor is vágyik ránk, ez a szeretet. Vágyik a társaságunkra. A görög agapé csodálatot jelent, ennek latin fordítása a dilectio. Amikor valaki „nem tud választani”, mert annyira a másik személyének hatása alá kerül.

Kalkuttai Teréz anya úgy fogalmaz, a szeretet az, amikor elkezd fájni a szeretet.

Ez a szeretet, ami bekötözi a palesztinok és az izraeliek sebeit. Érdekes módon, ahol Teréz anya dolgozott, a legszegényebbek között, annak a területnek az öröm városa volt a neve.

Egy nap azt mondta az apa lányának, amikor gyermekeid lesznek, mindent megérintesz, amit eddig mondtam. A felnőttet csak a felnőtt érti meg. A szülőt csak a másik szülő. A gyermek soha nem érti a szülőt. Nem azért monduk neki valamit, mert érti, hanem jegyezze meg és ha majd felnő, megérkezik oda, amit 10-20 évvel ezelőtt mondtak neki. Amikor a gyermekből szülő lesz, akkor érti meg a szülőt. Akik ugyanazt csinálják, akik ugyanabban az életállapotban, élethelyzetben vannak, csak azok értik egymást. A többiek csak hallják és figyelik, amit mondanak nekik.

Jim éppen a karácsonyi istentisztelet után ment ki a templomból, amikor a lelkész üdvözölte és azt mondta neki: –Jim, itt az ideje, hogy csatlakozz az Úr nyájához, Isten hadseregéhez. Minden vasárnap legyél itt.

–Már az Úr hadseregében szolgálok, tisztelendő Úr” – válaszolta Jim.

– Akkor miért csak karácsonykor és húsvétkor jársz a templomba?

Jim jobbra és balra nézett, majd odahajolt, és azt mondta a lelkésznek: – A titkosszolgálatnál vagyok.

Amíg mi választjuk Jézust, addig alkudozunk és feltételekkel teli a vallásosságunk. Amikor Ő választ minket, a hitünk többé nem vallásosság lesz, hanem élet.

G.F.

Adventi beteljesedés

Hányat kell még aludni karácsonyig? Ezt a kérdést gyakran teszik fel a gyerekek újra és újra. Nem csoda, hiszen már nagyon várják azt a bizonyos varázslatos estét. Nem csak ők, hanem mi felnőttek is! Az adventi időszak keresztény hagyományok szerint a várakozás időszaka, mely az „eljövetellel” éri el a beteljesedését. Akár követjük a keresztény tanításokat, akár „csak” tanult szokásból tartjuk számon az Adventet mint a Karácsonyt megelőző időszakot, mindenképp érezhetjük azt az emelkedett és feszült légkört, amit ez az időszak jelent számunkra. Gyermekeinknek alapvetően nem az ajándékokra, csokira van szükségük, hanem beszélgetésre, szeretetre, együtt eltöltött készülődésre, alkotásra! Dorozsmán a hittanórák keretén belül ilyenkor nagy a készülődés. A gyerekek karácsonyát minden évben betlehemes játék tanulása előzi meg. A betlehemezést kérni is lehet a plébánián vagy a következő telefon számon nyitvatartási időben: (62) 461-228. A betlehemesek házhoz is kimennek az Atya kíséretében. Eljártsszák Jézus születését, karácsony misztériumának pásztorjátékát. Szereplői a kis Jézuson kívül Jézus születésének tanúi: Mária, József, a Háromkirályok, angyal, pásztorok, ökör, szamár, bérány. December 24-én délután 4 órakor kezdődik a gyermekek karácsonya, éjjel 12 órakor pedig az éjféλι szentmise. Legyen áldott az ünnep a mi Urunk eljövetelén! Megszületik a Megváltó, aki a szeretetet hozza el számunkra!

D.S.B.

Az új szőnyeg

Minden évben karácsonykor a gyerekek és az unokák összegyűltek a nagymama házában. Éppen egy hónappal az ünnep előtt a nagymama vásárolt egy gyönyörű fehér szőnyeget, mivel a régi, huszonöt éves használt darab végképp tönkrement.

Nagyon elégedett volt vele, merőben új hangulatot kölcsönzött a lakásnak. Simon, a fia finom házi mézet hozott ajándékba, saját méhei termelték, mind a hét unokának kiosztott egy-egy üveggel. A gyerekek nagyon izgatottak voltak. A hétéves Adél azonban véletlenül összetörte a saját üvegét, a méz az új szőnyegre folyt, széthordták az egész házban.

Adél könnyek között rohant oda a nagymamájaához. – Nagymama, összetörtem a mézesüvegemet és a méz az új szőnyegedre folyt!

A nagymama lehajolt hozzá és gyengéden Adél könnyekkel teli szemébe nézett, majd így szólt:

Ne aggódj kincsem, kaphatsz másik mézet!

N.-né és K.L.-né

Létige

- 8. v. (Advent 2.):** Bar 5,1-9; Zs 125; Fil 1,4-6.8-11; Lk 3,1-6
- 9. h.:** Ter 3,9-15.20; Zs 97; Ef 1,3-6.11-12; Lk 1,26-38
- 10. k.:** Iz 40,1-11; Zs 95; Mt 18,12-14
- 11. sz.:** Iz 40,25-31; Zs 102; Mt 11,28-30
- 12. cs.:** Iz 41,13-20; Zs 144,1-13; Mt 11,11-15
- 13. p.:** Iz 48,17-19; Zs 1; Mt 11,16-19
- 14. sz.:** Sir 48,1-4.9-11; Zs 79; Mt 17,10-13
- 15. v. (Advent 3.):** Szof 3,14-18a; Iz 12,2-6; Fil 4,4-7; Lk 3,10-18

A plébánia elérhetőségei:
6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Mert mindenki, aki hallgatja e szavaimat és tettekre váltja azokat, hasonló az okos emberhez, aki a házát sziklára építette.**” (Mt 7,24)

Az egyik, december 8. és december 15. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„En éfjl aáimr! Eeegyklmt aáállltt eéilnnst.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a december 22-i számban közöljük.

A november 24-i játék nyertese: **Aradi Lászlóné** volt.

Sz.A.

Hirdetések



- Egyházi adószedőt keresek a plébániára, a jelentkezőket szeretettel várom személyes találkozássra
- Advent hétköznapjain a hajnali szentmisék reggel ½ 6-kor kezdődnek.
- Ma, vasárnap az esti mise után Adventi koncert lesz templomunkban. Mindenkit szeretettel várunk.
- December 10-én, kedden, a hajnali mise után szentségimádás lesz templomunkban ½ 8-ig.
- December 13-án, pénteken a hajnali mise után fatimai ima óra lesz.

Iroda nyitvatartása:
Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: b.) Skócia

Nagy Péter cár Angliában tett látogatása során felfedezte a Bogáncsrend létezését, amely tiszteletbeli kitüntetést IV. Jakab skót király 1503-ban hozott létre. Ezt a rendet Szent András, Skócia védőszentje, a bogáncsvirággal együtt a nemzeti szimbólumok egyike, közvetlen védelme alá helyezték. Nagy Péter rájött, hogy Oroszországnak még a tizenhetedik század végén sem volt nemzeti kitüntetése vagy dinasztikus rendje, ezért úgy döntött, hogy a skót kitüntetésből merít ihletet, hogy létrehozzon egyet hazájában.

Új kérdésünk: Az egyházatyák közül ki hirdette azt, hogy Isten természetfölötti kegyelme nemcsak Máriát, hanem szüleit is irányította?

- a) Szent Iréneusz
- b) Szent Efrém
- c) Damaszkuszi Szent János

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a december 22-i számban közöljük.

A november 24-i rejtvény nyertese: **Nyári Imréné** volt.

G.F.

Anyakönyvi hírek

Temetés:

†Kálmán Zoltán Szabolcsot életének 44. évében november 28-án a kiskundorozsmai temetőben utolsó útjára kísértük.

P.Gy.

Számlaszámok:
OTP - Plébánia: 11735036-20051895
Sztríha Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Dudásné Siklósi Bernadett (D.S.B.), Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagyné Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)